Z= Insportline

UZIVATEFSKY MANUAL - SK
IN 4422 Cyklotrenazér inSPORTIine Jota




OBSAH

DOLEZITE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA .......cocoviieiieieieieieeeceeiete et
SCHEMA ...ttt ettt sttt s e a st e s s e b ettt sttt enns sttt n s st
ZOZNAM DIELOV ...ttt s s en st ena e ena e saneneas
MONTAZ ...ttt ettt ettt a et ettt a et e s s s s e s et et s s s s sesans
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE ........cooiviviieieceeeeeeeeeeeeee et



DOLEZITE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

Uschovajte si tento navod na pouzitie na bezpecnom mieste pre pripad d'alSej potreby.

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Pred zaCiatkom montaze a prvého pouzitia vyrobku si pozorne precitajte tento navod na
pouzitie. Iba spravna udrzba a spravny spdsob pouzivania vam zabezpeia bezpecné a
ucinné vyuzitie pristroja. S tymto navodom by mali byt oboznameny vsSetci pouzivatelia
trenazéru.

Pred zahajenim akéhokolvek cvi€iaceho programu sa poradte s lekarom. Mal by vas uistit, Ze
cvicenie neohrozi vasSe zdravie a Ze ste schopny vyuzivat vSetky funkcie zariadenia.
Posudenie lekara je obzvladt délezité v pripade, Ze uzivate lieky ktoré mozu ovplyvnit vas
srdeCny tep, krvny tlak alebo hladinu

VSimnite si, ako na cviCenie reaguje vase telo. Nespravne vedeny alebo nadmerny tréning
méze viest k poSkodeniu zdravia. Prestante cviCit, ak zaCnete pocitovat' niektory z tychto
stavov : bolest, tlak na hrudi, nepravidelny tep, dychavi¢nost, stratu rovnovahy, zavrate alebo
nevolnost. V pripade akychkolvek problémov sa o dalSsom cviCeni poradte s lekarom.

V blizkosti pristroja by sa nemali pohybovat deti ani domace zvierata. Zariadenie je uréené iba
pre dospelé osoby.

Zariadenie pouzivajte na pevnom a rovnom povrchu. Pre ochranu podlahy pod zariadenie
umiestnite ochrannu podloZzku alebo koberec. Z bezpeénostnych dévodov okolo celého
zariadenia ponechajte volny priestor minimalne o velkosti aspor 0,6 m.

Pred pouzitim zariadenia sa uistite, Ze je rukovat, sedadlo pedale a vSetky skrutky a matice
riadne zaistené.

Z bezpe€nostnych dévodov vykonavajte pravidelné kontroly, ¢i nedoslo k opotrebeniu alebo
unave materialu. (rukovat, pedale, sedadlo ...).

Trenazér pouzivajte iba tak, ako je to uvedené v navode. Pokial pri montazi alebo pri kontrole
zariadenia najdete chybné suciastky alebo pokial zaCne zariadenie vydavat zvlastny zvuk,
okamZite ho prestarite pouzivat a dajte ho ¢o najskér do opravy.

Na cvi€enie pouzivajte vhodné Sportové oble€enie. Nenoste prili§ volné oble€enie, ktoré by sa
mohlo zachytit' do zariadenia, alebo oble&enie ktoré obmedzuje v pohybe.

Zariadenie preslo testovanim a vlastni certifikat EN957 triedy HC. Je vhodny iba pre doméace
pouzivanie. Ovladanie zataZe je manualne.

Udaje namerané pocitatom su iba orientaéné a nesldzia k vyhodnoteniu zdravotného stavu
uzivatela.

Pri zdvihani a prenasani zariadenia budte opatrni, aby ste si neporanili chrbticu. Dodrzujte
spravnu techniku zdvihania, popripade poziadajte o0 pomoc dalSiu osobu.

VSetky pohyblivé diely vyzaduju pravidelna tyzdennu udrzbu (napr. pedale, rukovat, sedadlo).
Kontrolujte tieto diely pred kazdym pouzitim, popripade ich ihned opravte. Pokial nie je
zariadenie uplne v poriadku a plne funkéné, nepouzivajte ho.

VAROVANIE! Systém na monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. PretaZzovanie
pri tréningu méze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitujete nevolnost, okamZite
ukongite cviCenie!

Hmotnost uzivatela by nemala byt vy$Sia ako 130 kg.



SCHEMA




ZOZNAM DIELOV

Oznaéenie | Nazov dielu Specifikacie Pocet
kusov
1 Hlavny ram 1
2 Zadny nosnik 1
3 Predny nosnik 40*80*1.5T*400L 1
4 Riadidla 1
5 Sedlovka 1
6 Posuvny drziak sedla 1
7 Sedlo 1
8 Koncova krytka drziaka sedla 38*38MM 1
9 Vodiaca vlozka sedlovky - zadna PP 1
10 Vodiaca vlozka sedlovky — predna PP 1
11 Istiaci kolik M16 3
12 Vodiaca vlozZka PP 2
13 PodloZka o4 2
14 Skrutka M4*15 2
15 Pedal (pravy R/ lavy L) 1
16 Kluka (prava R/ fava L) 165L 1
17 Krytka kfuky 2
18 Matice M10*P1.25 2
19 Segerova podloZka 1
20 Lozisko 6004Z 2
21 Klobucikova matica M8 4
22 Podlozka ©8*1.5T 4
23 Krytka zadného nosnika 40*80MM 2
24 Skrutka ®14*®10.5*10 4
25 Vratova skrutka M8*1.5T 4
26 Skrutka ST4.2*19 5
27 Vnutorny kryt retaze ABS 1
28 Ozubené koleso — velké 52 1
29 Retaz 1
30 Vnutorny kryt retaze ABS 1
31 Krytka predného nosnika (prava R/ lava L) | 40*80MM 2
32 Matica M6 2
33 Skrutka s valcovou hlavou M6*50 2
34 Zatazoveé koleso 1
35 Lozisko 6001Z 2




36 Vymedzovac 1
37 Distan¢ny valcek 1
38 PodloZka 2
39 Matica s nakruzkom M10*91.0 2
40 Os zatazového kolesa M12 1
41 Ozubené koleso — malé 16 1
42 Podlozka 1
43 Matice M8, SirSie 1
44 Matice M8, uzdie 1
45 Hranata vymedzovacia vlozka M10 1
46 Pruzina 1
47 Fixa¢na dosticka 1
48 Regulator zataze — os 1
49 Regulator zataze — rukovat 1
50 Koncova krytka predstavca PP 1
51 Skrutka s valcovou hlavou M5*30 2
Latexova podlozka Cierna farba, obiznikovy | 1
52 tvar
53 Drziak brzdy Ocef 1
54 Skrutka M5*30 2
55 Klobucikova matica M5 2
56 PodloZka o5 2
57 Brzdova dosticka ABS 1
58 Brzdova vlozZka EVA 1
59 DrZiak na flaSu 1

0 N\
(C)) J

e

:tEIIIIIIIIIIIIIIIIIIII]

W '\_\_
e . .
. ) &. 21 Klobugikova matica (M8) | ©- 25 Vratova  skrutka
C. 22 Podlozka (®8) (M8*1.5T)
~
—1 LN
[ — ] D =
— A%

(@3

.15 Lavy L / Pravy P pedal

e |

C. 11 Istiaci kolik (M16)

Multikrac




MONTAZ

KROK 1

Pripevnite zadny nosnik (2) k hlavnhému ramu (1) pomocou dvoch vratovych skrutiek (25), dvoch
podloZiek (22) a dvoch klobugikovych matic (21).

KROK 2

Pripevnite predny nosnik (3) k hlavnému ramu (1) pomocou dvoch vratovych skrutiek (25), dvoch
podloziek (22) a dvoch klobucikovych matic (21).

KROK 3

Pripevnite sedlo (7) k drziaku (6). Zasunite drziak (6) do sedlovky (5): odskrutkujte a povytiahnite istiaci
kolik (11), nastavte polohu sedla a opat zaistite a utiahnite istiaci kolik. Rovnakym spésobom
vykonajte montaz sedlovky (5) k hlavnhému ramu (1).




KROK 4

Povolte a povytiahnite istiaci kolik (11) a zasurite riadidla (4) do hlavného ramu (1). Nastavte vysku
riadidiel (nevytahujte z ramu riadidla viac, ako dovoluje hranica maximalneho vytiahnutia "stop").
Zaistite riadidla zastréenim a utiahnutim istiaceho kolika (11).

KROK 5

Pedale (15L / 15R) su oznacené pismenami L (favy) a R (pravy). Pripevnite pedale k spravnym
kl'u€kam pomocou kltu¢a. (Pravou kfukou sa rozumie, Ze ju po nasadnuti na trenazér budete mat’ pri
vasej pravej nohe)

POZNAMKA: Pravy pedal je nutné skrutkovat v smere hodinovych ruéiciek a lavy pedal v protismere
hodinovych ruciCiek




ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorsich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru¢nymi podmienkami a reklamacnym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trencin v odd Sro, viozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIine s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.0., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

~Kupujuci spotrebitel” alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

~Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kipnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

66 66

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou su¢astou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznagenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, Zze dodany tovar bude po ur&itu dobu spbsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému U&elu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Predavajuci poskytuje na tento vyrobok nasledujucu zaruku:

a) zaruka fithess zariadenie na ram vyrobeny z ocele pre prvého majitefa je 60 mesiacov odo dha
predaja zakaznikovi s kiipnou hodnotou vys$Sou ako 159,60 EUR s DPH.

b) zaruka na riadiacu jednotku a elektrozariadenie pre prvého maijitela je 24 mesiacov odo dna
predaja zakaznikovi.

¢) zaruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dha predaja zakaznikovi.


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk

Zaruéné podmienky sa nevztahuju na zavady vzniknuté:

— zavinenim pouzivatela t.j. poSkodenie vyrobku, nedostatoénym zasunutim sedlovej ty€e do
ramu, nedostatonym utiahnutim pedalov v kfukach a kluk k stredovej osi

— nespravnou montazou

— neodbornou repasiou

— nespravnou udrzbou

— mechanickym poskodenim

— opotrebenim dielov pri beZnom pouZivani (napr. gumové a plastové Casti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

— neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou

— neodbornymi zasahmi

— nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j
teploty, p6ésobenim vody, neimernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

— nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouzitie)

Upozornenie:
1) v dobe zaruky budu odstranené vsetky poruchy vyrobku spbésobené vyrobnou zavadou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym dokladom o
zakupeni.

3) zaruka sa uplatfujte u vyrobcu: inSPORTIine, s.r.o. Elektricna 6471, 911 01 Tren¢in, v predajni v
ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupuijuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat €o najskér po prechode nebezpecia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky zavady,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového €isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklaméciu odmietnut.

Pokial kupujuci ozndmi zavadu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, zavada bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je vadny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, zZe kupujuci reklamuje zavady tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie zavady formou opravy,
pripadne vymeny vadného dielu alebo zariadenia za bezporuchoveé. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za vadny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohfadne spdsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

10



Predavajuci vybavi reklamaciu najneskor do 30 kalendarnych dni od doru€eni vadného tovaru, pokial
nebude dohodnuta dlhSia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje defi, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.
Sidlo:

Centrala:

Reklamace a servis:

Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.insportline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis:

ICO:
DIC:
Telefén:
Mail:

Web:

Datum predaja :

Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

36311723

SK2020177082
+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.sk
reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
www.insportline.sk

razitko a podpis predajcu

11



